

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 01.04.2019 Numéro de publication: HR02-1004600306

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fromagerie-démonstration C. Repond S.A. en liquidation, Leysin

Fromagerie-démonstration C. Repond S.A. en liquidation

Rue du Village 1854 Leysin

Liquidationsadresse: Chemin des Poteaux 4

1213 Petit-Lancy **IDE:** CHE107374850

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Leysin

Fromagerie-démonstration C. Repond S.A., à Leysin, CHE-107.374.850 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Selon décision de son assemblée générale du 15 mars 2019, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Fromagerie-démonstration C. Repond S.A. en liquidation. L'administrateur Fidanza François, maintenant à Lancy, est élu liquidateur avec signature individuelle. Adresse de liquidation: Chemin des Poteaux 4, c/o François Fidanza, 1213 Petit-Lancy.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 19.12.2013

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 5894 du 27.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud